
 

TOÁN LỚP 1 

 

Bài 1 trang 55 SGK Toán lớp 1 

Đề bài: Tính 

1 + 2 = 1 + 1 = 1 + 2 = 1 + 1 + 1 = 

1 + 3 = 2 - 1 = 3 - 1 = 3 - 1 - 1 = 

1 + 4 = 2 + 1 =  3 - 2 = 3 - 1 + 1 = 

Đáp án: 

1 + 2 = 3 1 + 1 = 2 1 + 2 = 3 1 + 1 + 1 = 3 

1 + 3 = 4 2 - 1 = 1 3 - 1 = 2 3 - 1 - 1 = 2 

1 + 4 = 5 2 + 1 = 3  3 - 2 = 1 3 - 1 + 1 = 3 

Bài 2 trang 55 SGK Toán lớp 1 

Đề bài: Điền số? 

 

Đáp án: 

 

Bài 3 trang 55 SGK Toán lớp 1 

Đề bài: Điền dấu ( + - ) 

1 ... 1 = 2 2 ... 1 = 3 1 ... 2 = 3 1 ... 4 = 5 

GIẢI BÀI TOÁN LỚP 1 

Cách làm và đáp án bài tập trang 55 sách giáo khoa 

Chia sẻ bài hướng dẫn chi tiết cách giải bài tập và đáp án các bài 1, bài 2, bài 

3 và bài 4 trang 55 SGK toán lớp 1 để các phụ huynh tham khảo trước khi 

hướng dẫn bé ôn tập lại những kiến thức đã được học trên lớp.  

https://doctailieu.com/toan-lop-1-c119
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2 ... 1 = 1 3 ... 2 = 1 3 ... 1 = 2 2 ... 2 = 4 

Đáp án: 

1 + 1 = 2 2 + 1 = 3 1 + 2 = 3 1  + 4 = 5 

2 - 1 = 1 3 - 2 = 1 3 - 1 = 2 2 + 2 = 4 

Bài 4 trang 55 SGK Toán lớp 1 

Đề bài: Viết phép tính thích hợp: 

 

Đáp án: 

https://doctailieu.com/toan-lop-1-c119


 

TOÁN LỚP 1 

 

 

https://doctailieu.com/toan-lop-1-c119

